

આસારામના પત્નીની કોર્ટ મુદતે કાયમી ગેરહાજરીની અરજી કોર્ટે ગ્રાહ્ય રાખી

આસારામની અરજી કોર્ટે ખારીજ કરી : આગામી મુદતમાં આસારામને કોર્ટમાં હાજર કરવામાં આવે તેવી પણ સંભાવના ગાંધીનગર તા. ૧૧

ગરીબોના હિસ્સાની વીજળી-નર્મદા જળ ઉદ્યોગપતિઓને : રાહુલ

કોંગ્રેસની સરકાર ખેડૂતોના તમામ દેવા માફ કરશે : મનરેગા, જીએસટી સહિત તમામ યોજના મૂળ કોંગ્રેસની જશ ખોટી રીતે ભાજપ ખાટે છે : ભાજપ પર તીવ્ર પ્રહારો



રાહુલે કબીર મંદિરે ભજન કર્યા તો, ચારો ખવડાવ્યો

રાહુલ ગાંધીએ આજે દાહોદના સાલિયા ખાતે કબીર મંદિરમાં દર્શન કરી ત્યાં ભજન કર્યા હતા. રાહુલ ગાંધીએ તાળીઓનો તાલ મિલાવી ભજન કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો હતો, તો મંદિરની બહાર ગાયોને ચારો પણ ખવડાવ્યો હતો.

ગુજરાતને ફરીથી માન્યેસ્ટર બનાવવા રૂપાણીની નેમ

અમદાવાદ, તા. ૧૧ એપરલ પોલીસી-૨૦૧૭ની જાહેરાત ગુજરાતમાં ગાર્મેન્ટ ક્ષેત્રને વધુ સુઢઢ કરવા અને એપરલ ઉદ્યોગના માધ્યમથી મહિલાઓ માટે રોજગારીની વિપુલ તકોનું નિર્માણ કરવાના હેતુથી મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આજે ગાર્મેન્ટ એન્ડ નંબર વન બને એવી નેમ સાથે આ પોલીસી તૈયાર કરવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ગાર્મેન્ટ એન્ડ એપરલ પોલીસીની વિસ્તૃત જાહેરાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં ફાર્મ ટુ ફાઈબર, ફેબ્રિક, ફેબ્રિક ટુ ફોરેનમ એક્સપોર્ટ સુધીની ચેન વધુ સુઢઢ બને એ દિશાના રાજ્ય સરકારના પ્રયત્નો છે. ગાર્મેન્ટ અને ટેક્ષટાઈલ્સ ક્ષેત્રમાં મહિલાઓની સંખ્યા સવિશેષ હોય છે. આ પોલીસીથી મહિલા ફાઈબર ટુ ફેશન અને ફેશન ટુ રોજગારીને વધુ પ્રોત્સાહિત કરવા જુદી જાય.... પરંતુ જ્ઞાતિવાર અને મતોના રાજકારણમાં દેશહિતની વાતો પણ હવે કોરણે મુકાઈ ગઈ હોવાનો રોષ પ્રબળ નાગરિકો ઠાલવી રહ્યા છે. દેશની સરહદ પર ખુમારી અને બહાદુરીથી માથું ઉંચુ રાખતા શહીદોના પરિવારોને હવે ઝેર ગટગટવાનો વિચાર આવ્યો તે વાત જ રાષ્ટ્રમાં દેશપ્રેમ અને રાષ્ટ્રભાવનાની શું સ્થિતિ હશે તે સ્પષ્ટ કરે છે. શહીદોના પરિવારોની આ દશા સમાજ અને સરકાર બન્ને માટે શરમજનક હોવાનો રોષ પણ ભભૂક્યો છે.

વાતાવરણ પલ્ટાયુ

હતો. સવારથી જ આકાશમાં વાદળોના ઘેરાવાના લીધે ગમે ત્યારે વરસાદ ખાબકે તેવી શક્યતા જોવા મળી હતી. જ્યારે વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે ભેજનુ પ્રમાણ વધતા નગરજનોએ અસહ્ય બહારો અનુભવ્યો હતો. દિવસનુ મહત્તમ તાપમાન ૩૪ ડી ગ્રી નોંધાયું હતું. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૨૧ ડી ગ્રી રહ્યું હતું. વાતાવરણમાં ભેજનુ પ્રમાણ સવારે ૭૮ ટકા તેમજ સાંજે ૮૧ ટકા રહ્યું હતું. દિવસ દરમિયાન તડકી છાયાડીના માહોલ વચ્ચે પરસેવે ભીજતા નગરજનો બહારથી અકળાયા હતા. દિવાળી ટાંણે મોસમમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટો જોવા મળતા વેપારીઓમાં પણ ચિંતા પ્રવર્તી છે. જ્યારે આમ નાગરિકો પણ મોસમના મિજાજથી બેભાકળા બન્યા છે. નવરાત બાદ મોડી રાત્રે ગુલાબી ઠંડીની શરૂઆત થતા હવે ઠંડીની લહેર અનુભવાશે તેવો અહેસાસ કરતા નગરજનો વિચિત્ર મોસમની અસરથી પ્રભાવિત છે.

રાજ્ય સરકારે રૂ. ૬૫ કરોડ જેટલી માતબર રકમની આવક થઈ હતી.

વાહન વ્યવહાર વિભાગના અગ્ર સચિવ વિપુલ મિત્રાએ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યની આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં પારદર્શિતા આવે અને એજન્ટ વિહીન પધ્ધતીનો અમલ થાય તથા પ્રજાને આર.ટી.ઓ કચેરીમાં ગયા વગર ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી ઓન લાઈન પધ્ધતીથી કામો થાય તે દિશામાં રાજ્ય સરકારે પગલાંઓ લીધા છે. ટેકનોલોજીના માધ્યમથી વહીવટી પ્રક્રિયામાં કોશલ્ય અને ઝડપ આવશે અને ગેરરીતીઓ નિવારી શકાશે. વાહન વ્યવહાર કમિશનર કચેરીના ખાસ ફરજ પરના અધિકારી જે.એન. વાઘેલાએ સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે વાહન વ્યવહાર વિભાગના નાયબ સચિવ પી.કે. મજમુદાર, ઉપસચિવ સોની, સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના ડેપ્યુટી જનરલ મેનેજર ગોપાલ પ્રસાદ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

ઈ-હરાજી કરાશે

મોટર વાહનના પસંદગીના નંબરની ફાળવણીની ઓનલાઈન પ્રક્રિયા ઈ-ઓકશનથી અરજદાર પોતે ઓન લાઈન પસંદગીના નંબરની પસંદગી કરી શકશે. પરિણામે એજન્ટ કે વેચેટીયાની મદદ વગર ભટ્ટાચારને કોઈ અવકાશ રહેશે નહિ તેમ જણાવી વાહન વ્યવહાર રાજ્ય મંત્રી વલ્લભભાઈ કાકડિયાએ જણાવ્યું હતું કે, પસંદગીના નંબર મેળવવા માટે ગત વર્ષે

શરમ કરો

જ તો શહીદ પરિવારોએ પણ હવે સત્યાગ્રહ છાવણીમાં ધામા નાંખવાનો વારો આવ્યો છે. રાજ્યના પાટનગરમાં સે. ૬ સ્થિત સત્યાગ્રહ છાવણીમાં ભુધવારે શહીદ જવાનોના પરિવારજનોએ સરકાર સમક્ષ સહાય માટે ગુહાર ઉઠાવી... આમ જોવા જઈએ તો સ્વતંત્ર ભારતમાં પાંચ દાયકાના અંતે સર્જાયેલા આ દૃશ્યો જોઈ એક સાચા દેશભક્તનું માથુ શરમથી ચોક્કસ

અયડામણ

અયડામણમાં શહીદ થયેલા જવાન ભારતીય સેનાના હતા. અહેવાલ મુજબ એક ઘરમાં ત્રાસવાદીઓ છુપાયેલા હોવાની માહિતી મળી હતી. ત્યારબાદ વહેલી પડે સુરક્ષા દળોએ પરિભ્રમણ ગામને ઘેરી લીધું હતું અને ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. ત્રાસવાદીઓ જે ઘરમાં છુપાયેલા હતા તે ઘરમાંથી ગોળીબાર કરવામાં આવતા ઓપરેશન હાથ ધરાયું હતું. બે ત્રાસવાદીઓ ઘટના સ્થળે ઠાર થયા હતા. ત્રણ જવાન પણ ઘાયલ થયા હતા. કાવિયાના કહેવા મુજબ ચિનાર કોર્પ્સના કમાન્ડર અને તમામ રેંકના અધિકારીઓએ શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ આપી છે અને તેમના સાહસની પ્રશંસા કરી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે સેના કાશ્મીરમાં હાલમાં ઓપરેશન ઓલઆઉટ ચલાવી રહી છે. જેના ભાગરૂપે ત્રાસવાદીઓને શોધી શોધીને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવી રહ્યા છે. જેમાં લશ્કરે તોયબાના કેટલાક કમાન્ડર અને જેશના કુખ્યાત ત્રાસવાદી પણ સામેલ છે. સેના હાલમાં મોટા અને વધારે સક્રિય ત્રાસવાદીઓને શોધીને ઠાર કરી રહી છે. તેમાં સફળતા પણ મળી રહી છે. સરહદ પર ઘુસણખોરીના કેટલાક પ્રયાસો નિષ્ફળ કરવામાં આવ્યા છે.

Advertisement for GST and MSME services. It features portraits of Prime Minister Narendra Modi and Minister Vijay Rupani. The text promotes the 'GST Udyog' (GST ઈદ્યોગ) and 'MSME' (મધ્યમ MSME) sectors, highlighting various benefits and incentives available to businesses. It includes a table with GST rates for different categories and a list of services provided. The bottom part of the ad mentions the 'Rajyona Naasha Mantri Anil Samiti (GOM) Niyam' (રાજ્યોના નાણાં મંત્રીઓની સમિતિ (GOM)ની રચના) and provides contact information for the 'NATION TAX MARKET'.

